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HAms: Urops
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.08.2004 22:10:47

dopmupoBanus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 14.08.2004 08:48:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/47459/answer/47460




YBaxkaewmeiir irops. Ha KoXe mOTOBOTO YeHa, KaK ¥ Ha KOXKe TYJIOBHINA, €CTh CaJIbHbIE ¥ IOTOBHIE
JKeJe3Hl, BOIoCsSHbe HommuKynsl. ClieoBaTEIbHO MOTYT BO3HUKATh TaKKe ke, KaK U Ha JPYTuX
y4acCTKax KOXKHU, KOXKHEIe 3a001eBaHusi. BaM Heo0X0guMOo IMTPOKOHCYIbTUPOBATLCS Y JePMaTOJIoTa.



